

В селе Иваново-Эсино Ковровского района состоялся праздник, который не значился ни в одном календаре.

Николай ФРОЛОВ

Сотни селян - от школьников до пенсионеров - собрались в центре своего населенного пункта на необычное торжество, перекрыв движение транспорта. На украшенной воздушными шарами и флагами улице Гагарина было открыто новое здание сельской библиотеки.

Ивановцы получили не просто хорошее книгохранилище. Новый очаг культуры ориентирован на углубленную работу с подрастающим поколением. Не случайно в библиотеке создан молодежный центр «Интеллект», который призван помочь юным читателям в выборе не только нужных для учебы и подготовки для поступления в вузы и колледжи книг, но и имеющихся в большом количестве мультимедийных изданий, в освоении новейших информационных технологий, в пользовании Интернетом и применении в повседневной жизни электронных книг - ридеров.

Под библиотеку было выделено прежде находившееся в аварийном состоянии здание, построенное еще в XIX столетии (!), где когда-то заседал местный сельсовет. На капремонт из райбюджета было потрачено около 1,5 миллиона

рублей. Еще полмиллиона ушло на обустройство новой Ивановской сельской библиотеки: закупку двух компьютеров и оргтехники, нового телевизора, специальной и мягкой мебели, пополнение книжного фонда. Здание оснащено «тарелкой» спутникового телевидения и высокоскоростным выходом в сеть Интернет. Не забыты и такие «мелочи», как паласы на полу, картины, часы и даже термометр на стенах, а также оборудование туалетной комнаты. Смонтирована новая система отопления, и установлен электрочайник. Единственное, что не успели к открытию, - завершить благоустройство прилегающей территории. Но, как заверили представители райадминистрации, за этим тоже дело не встанет.

Хозяйка этого книжно-электронного царства Татьяна Козлова, проработавшая библиотекарем более четверти века, не могла сдержать эмоций:

- До сих пор не верится, что теперь будем работать в таких прекрасных условиях! Здесь есть все, о чем сельская библиотека только может мечтать. У меня и читателей появляются новые возможности, которые обязательно используем!

Новая сельская библиотека не уступит городской



Всего в Ивановской библиотеке, книжный фонд которой превышает 8 тысяч томов, записано около 700 постоянных читателей, число которых значительно возрастает в летнюю пору за счет приезжих дачников. Иваново-Эсино - достаточно крупное село, центр сельского муниципального образования, там дислоцируется воинская часть, действует участок Ковровского лесопромышленного предприятия, работает средняя школа. Поэтому более четверти всех читателей - молодежь, для

которых оснащенная по последнему слову техники библиотека особенно важна.

В открытии библиотеки приняли участие руководители всех властных структур Ковровского района, представители бизнеса, общественных организаций и даже настоятель сельского храма. Глава района Александр Ключенков заверил земляков, что его администрация приложит все силы, дабы жители самых отдаленных селений не чувствовали себя обделенными по сравнению с горожанами.

ным читателям, в том числе и старикам, и детям. Ветераны уже высказали пожелание о необходимости устройства в новой книжной сокровищнице уголка памяти, посвященного фронтовикам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. А сельским школьникам довелось первыми переступить порог отныне наиболее значимого объекта местной сельской культуры. И не приходится сомневаться, что отныне библиотека



Вручение книг самым преданным читателям

Библиотекарь Татьяна Козлова получала различные подарки и, в свой черед, вручала книги самым предан-

станет любимым местом их времяпровождения.